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Okulunuzun Adi

Sinav suresi 40 dakikadir. Her soru 5 puandir. Yanlis cevaplar dogru cevaplari etkilemeyecektir. Cevaplarinizi optik forma isaretleyiniz.

1.

K, L ve P cisimlerine uygulanan net kuvvet ile cisimlerin kazan-
diklari ivmeler arasindaki kuvvet-ivme grafigi sekildeki gibidir.

Kuvvet
A

> fvme

0 1 2 3
K, L, P cisimlerinin kiitleleri m,, m _ve m, olduguna gére
bunlar arasindaki iligki agagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) my>m >m, B) m,>m >m,
C) m >m,>m, D) m >m,>m,

E) m>m =m,

Bir cisim 600 Watt gu¢ harcanarak 12 m yukseklige 6 saniyede
ancak cikartilabiliyor.

Buna gore, cismin kiitlesi kag kg’dir? (g=10 m/s?)

A) 30 B) 36 C) 45 D) 50 E) 60

Sekilde verilen K prizmasi ve L silindiri ayni maddeden ya-

pilmistir.
2cm
1cm -
[ r=2 cm
6 cm K T
L 3cm
..... = l

K'nin kiitlesi m, ve L’nin kiitlesi m olduguna gére
m, / m orani kagtir? (1 = 3 aliniz.)

A 2 B) - C) — D)% E)%

3

4.

5.

Suartinmeli bir sistemde F kuvvetinin etkisiyle sabit hizli ha-
reket eden K ve L cisimlerinin arasindaki ip bir sire sonra
kopuyor.

Buna gore, cisimlerin ip koptuktan sonraki hareketleri igin
ne soylenebilir?

K cismi L cismi
A) Hizlanir Yavaslar
B) Sabit Hizh Hizlanir
C) Yavaslar Sabit Hizl
D) Sabit Hizli Yavaslar
E) Yavaglar Hizlanir

Suartinmeli yatay diizlemdeki cisme uygulanan kuvvet ve cis-
me etki eden surtinme kuvvetinin grafigi sekildeki gibidir.

Sintiinme
Kuvveti (N)

Kuvveti (N)

Buna gore,

I. Cisme 3 N kuvvet uygulandiginda sirtiinme kuvveti 3 N
olur.

Il. Cisme 10 N kuvvet uygulandiginda cisim ivmeli harekete
baglar.

lll. Cisme 12N luk kuvvet uygulandiginda cisme etki eden net
kuvvet 8N olur .

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) I, 1lve lll

Arka sayfaya geciniz.



6.

Dogrusal yatay zeminde hareket eden bir aracin hiz-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

» Zaman

0 t 2t 3t

Buna gore hangi zaman araliklarinda cisme kuvvet et-

mistir?
A) 0-tarasi B) t-2tarasi C) 2t - 3tarasi
D) t- 3tarasi E) 0-tve 2t-3tarasi

Boyutlari 4 cm, 6 cm ve 2 cm olan dikddrtgenler prizmasi
seklindeki cismin kutlesi 72 gramdir.

4 cm

6 cm 2cm

Buna gore, cismin 6zkiitlesi kag glcm3tiir?

A)02 B)03 C)04 D)05 E)15

Yuksekligi 20 cm, yarigapi 10 cm olan sekildeki silindirik
kap su ile dolduruluyor.

h=20cm

/—\._
-

Buna goére, kap kag litre su alir? (1 = 3)

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

9.

10.

1.

Sekil-l ve Sekil-I'deki yatay diizlemlerde durmakta olan 6m
ve 3m kdtleli cisimlere yola paralel 3F ve 2F kuvvetleri uygu-
laniyor.

6m 3m
3F 2F
K L
Sekil-I Sekil-I

Cisimler, kuvvetler uygulandiginda da harekete gegceme-
diklerine gore bu anda etkisinde kaldiklari statik stirtiinme
kuvvetlerinin buydukliikleri orani kagtir?

2 3 3
C)g D 2} E)Z

1 1
A)E B)g

Asagida verilen;
|. suyun cama yapismasi,
Il. 1slak saglarin birbirine yapigsmasi,

Ill. boyadan ¢ikan firganin uglarinin yapigsmasi
olaylarindan hangileri adezyona 6rnek olarak verilebilir?
A) Yalniz Il

B) Yalniz lll C) lvell

D) llvelll E) IL1lvell

Isi iletimi ile ilgili;
I. Kaloriferin odayi isitmasi,
II. Glnes’in Dlnya’y! isitmasi,

Ill. Sicak corbanin igerisine konulan metal kasigin 1sinmasi
olaylar hangi is1 iletim yollarina érnektir?

A)  Konveksiyon Konveksiyon Isima
B) lletim Isima iletim
C) Isima Konveksiyon Konveksiyon
D) Konveksiyon Isima iletim
E) Isima fletim Konveksiyon

Arka sayfaya geciniz.



12. K, L ve M cisimlerinin kutleleri ve yer diizlemine olan yiksek-
likleri sekilde verilmigtir.

K, L ve M cisimlerinin potansiyel enerjileri sirasiyla E, E

ve E,, olmak lizere, aralarindaki biiyiikliik iligkisi agagida-
kilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) E,=E_=E, B) E.>E,=E,

C) E. >E.>E, D) E.>E =E,

E) E(=E, >E,

13. Bir sporcu, kosu parkurunda bulundugu noktadan énce gine-
ye dogru 40 m, sonra doguya dogru 60 m, sonra da kuzeye
dogru 120 m kosuyor.

Bu sporcu hareketini toplam 25 s'de tamamladigina gore,
sporcunun hizinin biiyiikliigi kag m/s'dir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10

14. Asagida verilen;
|. ilerlemekte olan araba tekerinin hareketi,
Il. gitar gibi telli calgilarda ses ¢ikaran telin hareketi,

IIl. yuksek hizli trenin duz raylarda ilerlemesi

hareketlerinin siniflandiriimasi asagidakilerden hangisi
gibidir?

A) Dénme Titresim Oteleme
B) Titresim Donme Titresim
C) Dénme Dénme Oteleme
D) Titresim Titresim Dénme
E) Oteleme Dénme Titresim

15. Ozdes ve tirdes kiiplerden olusan sekildeki K, L ve M cisim-
lerinin yere gbre potansiyel enerjileri sirasiyla E, ,E, ve E,, dir.

yer

Buna gére, E,, E, ve E, arasindaki iliski agagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) E, >E,>E, B) E,=E, >E,
C) E,>E, >E, D) E,>E, =E,
E) E(=E, =E,

16. Sdirtinmesiz yatay diizlemde hareket eden bir aracin hiz-za-
man grafigi sekildeki gibidir.

Hiz (m/s)

3 kg

Cismin kiitlesi 3 kg olduguna gore cisme etki eden net
kuvvet kag N’dur?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E) 10

17. Sekildeki surtiinmesiz yatay dizlemde yola paralel sabit F
blyukligundeki kuvvetle 6 m gekilen cisim Uzerine bu yolda
yapilan is miktari 480 J'dr.

F T . F
— | —>
Yatay ' 6 m '
Buna gore, F kuvvetinin biiytikliigu kag N'dir?
A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120

Arka sayfaya geciniz.



18. Ik hizi 12 m/s olan aracin ivme-zaman grafigi sekildeki gibidir.

a (m/s?)
A

) S—

0 .

Buna gore, 6. saniyenin sonunda aracin hizi kag m/s olur?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

19. Dogrusal bir yolda hareket eden aracin hiz-zaman grafigi
asagida verilmigtir.

v (m/s)

40

t(s)

Buna goére, 4 saniye sonunda aracin toplam yer degistir-
mesi kag metredir?

A) 100 B) 120 C) 140 D) 160  E) 180

20. Sekildeki gibi yan yana getirilen K, L ve M maddelerinde isi
enerjisinin akig yonu verilmigtir.

Is1 akigi Is1 akigi
— —_—

K, L ve M maddelerinin ilk sicakliklari;

K L M
l. 40 30 20
Il. 50 60 60
M. 70 80 50

degerlerden hangileri gibi olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Ive i E) Il ve lll

Sinaviniz bitmistir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



